Fizika feladatsor
1, Mekkora ellenállása van a 300m hosszú, 2mm átmérőjű alumínium huzalnak?

2, Egy vörösréz távvezeték ellenállása km-enként 1,8Ω. Mekkora a vezeték átmérője?

3, A 230V feszültségre kapcsolt villanyvasaló 2,5A áramot vesz fel. Határozzuk meg a 

    0,4mm átmérőjű krómnikkel fűtőhuzal hosszát!

4, Hőszálas ampermérőbe 20Ω ellenállású, 22mm hosszú konstantán huzal szükséges   

    (ρ=0,5Ωmm2/m).Milyen átmérőjű huzalt kell választani?

5, A 230V feszültségre kapcsolt elektromotor áramfelvétele 5A. 

    Mekkora az ellenállás értéke?
6a, A fogyasztók milyen tulajdonságát jellemezzük az elektromos ellenállással?


 b, Mit mond ki az Ohm-törvénye?    

7a, Mitől függ egy vezeték ellenállása és hogyan számítható ki?


 b, Milyen hatásait ismered az egyenáramnak?


8a, Mit tudsz a sorosan kapcsolt fogyasztókon átfolyó áram erősségéről?


 b, Hogyan számítható ki a párhuzamosan kapcsolt fogyasztók eredő ellenállása?


9a, Hogyan számítható ki az elektromos teljesítmény?
    

 b, Mit mér a villanyóra?


10a, Miért nem szabad az izzólámpát az előírtnál nagyobb feszültségű áramforrásról 

      működtetni?    

 b, Hogyan számítható ki az elektromos munka? 

11 a, Milyen halmazállapotokat ismersz?   
   b, Hol beszéltünk a korpuszkuláról? Mi az a korpuszkula?    
12 a, Mit nevezünk Brown-féle mozgásnak?

   b, Milyen vonzóerők lépnek fel az anyagok részecskéi között? 
13 a, Mit nevezünk mennyiségeknek?  
   b, Mit nevezünk mérésnek?  
   c, Mit nevezünk egy méternek?  
14 a, Mit nevezünk termikus kölcsönhatásnak?  
   b, Mi a következménye, ha különböző hőmérsékletű testek érintkeznek egymással?  
   c, Miben nyilvánul meg a gravitációs kölcsönhatás?  
15, Írj le mindent a mágneses és az elektromos kölcsönhatásokról!  
    (mezők, kölcsönhatások, pólusok, stb.)
16, Egy sólyom a 2km-es utat 180s alatt tette meg. Mennyi a sebessége? 
17, Egy kerékpáros sebessége 20km/h. Egy futó 100m utat 10 másodperc alatt tesz meg.

    Melyiknek nagyobb a sebessége?  
18, Hazánkban a vasúti forgalom 1846-ban indult meg először. A Pest és Vác közötti 

    35km hosszú utat a vonat ekkor 59 perc alatt tette meg. Mekkora volt a vonat 

    átlagsebessége?   
19, Az egyik versenyző 50m/s átlagsebességgel vezette az autóját. Mennyi idő alatt tett 

    meg a versenypályán 5km-es utat?  
20, Egy alma leesett a fáról, és 10m/s sebességgel ütközött a földhöz. Mennyi ideig 

    esett?  
21, Miből épülnek fel a testek? Milyen részecskék alkotják az atomokat? Mit tudsz a 

    fémek szerkezetéről?     

22, Hányféle lehet a testek elektromos állapota? Milyen elektromos állapotú testek 

között tapasztalunk vonzást illetve taszítást? Mikor mondjuk egy testről, hogy    elektromosan semleges?  

23 a,

	Név
	Jele
	Mértékegysége

	Töltés
	
	

	Áramerősség
	
	

	Feszültség
	
	

	Idő
	
	

	Munka
	
	


  b, Q1 > Q2          Q1 = Q2          Q1 = Q2
        t1 = t2               t1 <  t2            t1 =  t2
        I1   I2             I1    I2            I1     I2       
24 a, Mennyi az átáramlott töltés 24 óra alatt azon a vezetőn, amelyben az áram erőssé-                      

       ge 250μA?  (1μA=10-6A=0, 000001A)     

   b, Mennyi idő alatt áramlik át 108C-nyi töltés abban a vezetőben melyben 2,5A az 

       áram erőssége?    

25 a, Sorosan kapcsolunk 10 darab azonos feszültségű elemet, így 15V feszültségű 

       telepet kaptunk. Mennyi egy elem feszültsége?   

  b, Hány darab 6V-os akkumulátort kellene sorba kapcsolni, hogy 48V feszültségű 

      telepet kapjunk?     

26 a, Mennyi az átáramlott töltés egy zsebtelep két sarka között, ha 135J a végzett munka?

       Mennyi lenne az átáramlott töltés ugyanannyi munka árán hat sorba kapcsolt

       zsebtelepen?

   b, Mekkora a feszültség a mező két pontja között, ha 15C az átáramlott töltés és 135J a

       végzett munka?   

27, Egy fogyasztón átfolyó áram erőssége 0,2A, ha 13V feszültségű áramforrásra 

    csatlakoztatjuk. Mekkora legyen az áramforrás feszültsége, ha azt akarjuk, hogy 

    rajta 750mA erősségű áram folyjék? Mekkora a fogyasztó ellenállása?    

28, 3mm2 keresztmetszetű konstantán huzalunk van (ςf=0,5Ωmm2/m), amelyből 240m

    hosszú darabot használunk fel huzalellenállás készítéséhez. Mekkora lesz az 

    ellenállása?     

29, Két egyforma R1=40Ω-os ellenállásunk van. Mekkora legyen a harmadik, ha azt 

    akarjuk, hogy soros kapcsolás esetén az eredő ellenállás 2,5R1 legyen?  

30, Számítsd ki a hiányzó adatokat! U1=?, R2=?, Re=?, I=?, I1=?, I2=?
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31, Számítsd ki a hiányzó adatokat! I1=?, I2=?, U1=?, U2=?, R=?, 2R=?, Re=? 
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Jó munkát kívánok!

Nagy Győry Tamás

(fizika-matematika)            

